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Nekompromisně profesionální chlazení s řadou Vario 400 od Gaggenau  

 

Gaggenau, luxusní značka špičkových vestavných kuchyňských spotřebičů, představuje kvalitu, 

jedinečný design,  precizní zpracování a čistou technologii. Kromě pečicích trub, které jsou 

vlajkovou lodí Gaggenau, nabízí tato exkluzivní značka široké produktové portfolio dalších 

kuchyňských spotřebičů. Nyní přináší Gaggenau styl a pohodlí také do oblasti uchovávání 

potravin. Poznejte revoluční technologii chlazení potravin s řadou Vario cooling poskytující 

vysoký standard kvality a hygieny, který byl doposud výsadou jen v profesionálních kuchyních. 

 

Řada Vario cooling zahrnuje širokou škálu plně vestavných chladniček, mrazáků, amerických 

kombinací (tzv. side by side) a vinoték. Celý sortiment chlazení je nabízen v různých šířkách, 

kombinovatelných podle potřeb uživatele. Plně integrované spotřebiče Gaggenau se stávají organickou 

součástí interiéru - ať už jsou zabudované do kuchyňského nábytku, nebo dekorované nerezovými či 

hliníkovými dvířky.  

 

Spotřebiče řady Vario jsou  velmi tiché a energeticky úsporné. Teplota i vlhkost jsou pod neustálou 

elektronickou kontrolou. V období prázdnin či dovolené mají pro Vás chladničky řady Vario další 

nepřekonatelný benefit v podobě různorodých Eco modů, které se vyznačují především významnou 

úsporou energie a tím i životního prostředí.  Ultimativního výkonu je dosaženo pomocí dynamického 

systému chlazení s Multi-Air-Flow. Vnitřní vybavení chladniček splňuje i ty nejvyšší nároky na 

pohodlné a hygienické uspořádání profesionálních kuchyní. Dominantními materiály jsou nerezová 

ocel, hliník  

a sklo. Osvětlení chladniček je řešeno světelnými pilíři po stranách a bodovými světly ve stropní části. 

Skleněné police jsou snadno nastavitelné, jedna bývá obvykle pohyblivá se samostatným pohonem.  

 

Dveře modelů řady Vario cooling se dají široce otevřít až do úhlu 145 stupňů. Příjemně překvapí 

profesionální parametry chladniček a mrazniček Vario cooling s funkcí Fresh cooling. Poskytují totiž 

potravinám, jako například sýry, salámy, šunka či čerstvé maso, až dvojnásobnou životnost. Každá 

mraznička je vybavena zdrojem chlazené vody a zařízením na výrobu ledu. Novinkou u domácích 

chladniček je tzv. čistý led, jenž obsahuje mnohem méně vápníku, hořčíku a chlóru než voda  

z kohoutku. Led se tvoří průběžně a uchovává v hermeticky uzavřeném prostoru. Nespotřebované 

kostky se automaticky rozpustí a voda odteče bezpečným odtokovým systémem. 
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Celá řada Vario cooling poskytuje maximální komfort v oblasti chlazení. Navíc je velice variabilní  

a flexibilní a svými mnoha individuálními kombinacemi naprosto perfektně vyhoví i těm 

nejnáročnějším požadavkům. 

 

Gaggenau 

„Rozdíl se jmenuje Gaggenau“ 

Gaggenau je luxusní značkou špičkových vestavných domácích spotřebičů, která přichází s kvalitou, která 

vyhovuje i profesionálním kuchyním, a své produkty pak přizpůsobuje potřebám domácností. V každém 

spotřebiči Gaggenau se odráží tradice, která spojuje rozumné použití technologie, trvanlivou řemeslnou práci, 

střízlivý a přímý design, snadnou intuitivní obsluhu a vysokou kvalitu. Vlajkovou lodí značky Gaggenau jsou 

pečicí trouby vybavené nejen všemi představitelnými způsoby ohřevu, ale i řadou praktických doplňkových 

funkcí. Produktové portfolio zahrnuje také několik modelů parních trub, varných desek a grilů. Více informací  

o značce Gaggenau získáte na 251 095 555, nebo na www.gaggenau-spotrebice.cz.  

 

 


